

# ГАСТРОЛИ НОВОСИБИРЦЕВ

## В НЕФТЯНОЙ СТОЛИЦЕ СИБИРИ

Как большой праздник в культурной жизни Тюмени проходят здесь гастроли Новосибирского театра «Красный факел». Перед первым спектаклем краснофакельцев тепло приветствовали представители партийных, советских и общественных организаций города и области, работники творческих союзов, тюменских театров. Артистам преподнесли цветы.

Выступившая с ответным словом директор театра, за-

служенный работник культуры РСФСР Н. И. Никулькова, поблагодарив за теплый прием, говорила о тесных экономических связях Новосибирской и Тюменской областей. Эти связи особенно расширились и окрепли в последние годы в связи с освоением уникальных запасов нефти и газа обского Севера. Теперь экономические связи подкрепляются культурными. Н. И. Никулькова отметила, что коллектив «Красного факела»

с большой заинтересованностью отнесся к предстоящим выступлениям в нефтяной столице Сибири.

Гастроли открылись спектаклем по пьесе В. Пановой «Поговорим о странностях любви». Он прошел с большим успехом. Популярны о с т ь ю пользуются и другие постановки краснофакельцев, в частности — динамичный, яркий по оформлению спектакль «Венецианские блянецы» по знаменитой комедии К. Гольдони.

„Вечерний Новосибирск“  
г. Новосибирск

4 ИЮЛ 1975